#### 三种投注方式 三种选号方法

# 土地购彩者各擒大乐透千万

#### ■专题撰稿 陈敏

提起大乐透的投注方式,单式、复式和胆拖是三种基本打法;而谈及大乐透的选号方法,无外乎机选、自 选和守号。近日,内蒙古通辽 1410 万、云南临沧 1019 万以及陕西西安 1000 万元得主现身领奖。三地购彩者 所中均为体彩大乐透头奖。三地中奖者将大乐透的三种投注方式、三种选号方法演绎得淋漓尽致。

## 守号 8+3 复式中 1410 万

近日, 内蒙古通辽购彩者王 先生现身自治区体彩中心, 领走 大乐透 1410 万元大奖。

11月8日,在体彩大乐透第 21128 期开奖中, 王先生通过一 张 8+3 复式票,中出 1 注 1378 万 元一等奖及小奖若干注, 单票收 获奖金 1410 万元。

领奖时, 王先生说:"我买体 彩已近20年,这些年一直钟爱大 乐透, 平常会采用机选和自选的

方式投注。这次中奖的复式票我 已经守号有5、6期了。

对于中奖这件事,王先生怀 着一颗平常心,他说:"买彩票 这么些年,中奖与否对我来说 已经不再那么重要。中了当然 高兴,不中也不气馁,仍会继续 每期这么买下去,我由衷感恩 幸运的眷顾。"

中奖彩票



## 自选胆拖票中 1019 万

近日, 云南临沧购彩者孔先 生携爱人一道现身省体彩中心, 领走大乐透 1019 万元大奖。

10月18日,在体彩大乐透 第21119期开奖中, 孔先生通过 一张前区 10 拖+后区 1 胆 2 拖的 胆拖票,中出1注1000万元一等 奖及小奖若干注, 单票收获奖金 1019万元。

领奖时,孔先生介绍说,自己 买了十几年大乐透, 曾经有几次 的号码离大奖只有一步之遥,他 坚信自己早晚会中一次大奖,这 种咸觉非常强列。

机选单式票中 1000 万

11月10日,陕西西安购彩

10月27日,在体彩大乐透

者温女士现身省体彩中心,领走

第 21123 期开奖中,温女士通过

票,中出1注1000万元一等奖。

她是在散步的过程中碰巧路过彩

票店,想说碰碰运气便进店买了

一张,一共花了10元买了5注,

一张 5 注号码、10 元投入的单式

谈起购彩经历,温女士表示,

大乐透 1000 万元大奖。



1019 万得主(左)领奖

中奖彩票 息告诉给在读高中的孩子,全家人 欢欢喜喜规划这笔奖金的使用:先

把债务还清,接着换一个大房子,

剩余的钱留着给孩子以后用。

体彩 超级 大手语

感谢您为公益事业贡献 362.88元 快乐购彩 理性投注 临沧市双江共岛岛镇农贸市场 1858年10 00202 21/10/18 18-

提起选号, 孔先生表示有自 己的一套选号技巧, 他按照这个 方法选号终于中到了大奖。

全部都是机选号码,"我小时候看

父母经常买彩票,长大后自己也

偶尔买一下,但完全是看心情。"

士表示, 自己买了之后一直没当

回事,有一天忽然想起来,就拿起

彩票在网上查对了下号码, 才知

金,温女士表示,中奖太突然,完

道自己中奖了。

全没有想讨。

为何迟迟才现身兑奖?温女

关于如何使用这笔丰厚的奖

中得大奖后,夫妻俩还把好消



1000 万得主领奖

## ●传统足彩

两地购彩者各领足彩大奖

# 单式中179万 复式中159万

众所周知,复式投注是命中传统足彩 14 场胜负游戏头奖的最 佳利器。当然,也不乏用单式投注命中头奖的高手。前不久,江苏盐 城一位老者通过一张 3 倍投单式票,命中足彩 179 万元大奖;辽宁 沈阳一位购彩者通过一张复式票中出 159 万元大奖。

## 单式 + 倍投中足彩 179 万

前不久,江苏盐城购彩者许 先生现身省体彩中心,领走传统 足彩 179 万元大奖。

11月1日,在传统足彩14 场胜负游戏第 21130 期开奖中, 许先生通过一张经3倍投的、30 元投入的单式倍投票,中出3注 59万余元一等奖,单票收获奖 金 179 万元。

据了解, 许先生年事已高, 是一位不折不扣的老球迷,足彩 发行之际就开始投注,曾中过著 名的足彩"火锅奖"。他足彩的投 注方式是单式投注,有时倍投。

当期,许先生依旧采用单式 投注,同时加了3倍倍投。当期赛 事难度不小, 法甲摩纳哥输球和 AC 米兰客胜有些意外,还有许多 场次都是实力差不多的较量,增 加了竞猜难度。当期全国共中出 146 注一等奖,许先生一举拿下3 注,收获奖金179万元。

## 复式投注中足彩 159 万

11月10日,辽宁沈阳购彩 者张先生携妻子一道现身省体 彩中心,领走传统足彩 159 万元

7日,在传统足彩14场胜 负游戏第 21134 期开奖中,张先 生通过一张复式票,中出1注 146 万元一等奖及 10 注二等 奖,单票收获奖金159万元。

据了解,张先生特别喜欢足 球,购彩十多年,是资深的足彩 爱好者,闲暇时最大的爱好就是 看球和购彩,对14场游戏有一 定的研究。

张先生透露,他当天看完球 就知道自己中奖了,并第一时间 告诉了妻子,"玩彩票这么多年 了,这并不是我第一次中奖。我 的心态已经放得很正了,中了更 好,没中就当作公益了。对于这 次中奖,我和妻子的内心还是非 常平静的。"



中奖彩票

张先生说:"我觉得中奖需 要一定的运气,但足彩更要讲技 巧。我对球赛有很多研究,所以 中奖的概率也会大一些。

对于奖金的使用,张先生表 示:"刚好最近在装修新房,奖金 刚好可以用来当作补充资金。

(陈敏)

## ●观察

## 新手入门:大乐透三种投注方式

体彩大乐透有三种投注方 式,即单式、复式和胆拖。购彩者 在投注时,可根据自身的特点,选 择相应的投注方式, 收获购彩的 乐趣和中奖的惊喜。

#### 单式投注,单票最多可打 10 注

大乐透基本投注是指从前区 号码中任选五个号码,并从后区 号码中任选两个号码的组合进行 投注。单式投注单注金额 2 元,一 张票面最多可以打10注。

比如, 在体彩大乐透第 21123 期开奖中, 温女士通过一 张5注号码、10元投入的单式 票,中出1注1000万元一等奖。

#### 复式投注,有效扩大中奖面

购买者可以进行复式投注。 在实战经验中,复式投注可以有 效扩大中奖面。

复式投注是指所选号码个数 超过基本投注的号码个数, 所选 号码可组合为每一种基本投注方 式的多注彩票的投注。复式投注 包括三种形式-

前区复式:前区选取六个及 以上号码,后区选取两个号码;后 区复式:前区选取五个号码,后区 选取三个及以上号码;双区复式: 前区选取六个及以上号码, 后区 选取三个及以上号码。

比如, 在体彩大乐透第 21128 期开奖中, 王先生通过一 张 8+3 复式票,中出 1 注 1378 万 元一等奖及二等奖2注、四等奖 15 注、五等奖 30 注、六等奖 30 注、八等奖70注、九等奖20注, 单票收获奖金 1410 万元。

### 胆拖投注,更多号码更少投入

胆拖投注是指选择少于基本 投注号码个数的号码作为每注都 有的号码作为胆码, 再选取除胆 码以外的号码作为拖码, 由胆码 和拖码组合成多注投注。采用胆 拖投注, 购彩者可以一次选择更 多号码,但投入却较少。

## ■陈敏

胆拖投注包括三种形式-前区胆拖:从01-35 中选取 一至四个号码为胆码, 再选取除 胆码以外的号码作为拖码, 胆码 和拖码组成前区号码 (其数量之 和必须等于或多于六个号码),并 从 01-12 中选取两个号码为后

后区胆怖:从 01-35 中选取 五个号码为前区号码,并从01-12 中选取一个号码为胆码. 再选 取除胆码以外的两个以上 (含两 个)的号码为拖码,胆码和拖码组 成后区号码。

双区胆拖:从01-35 中选 取一至四个号码为胆码, 再选

取除胆码以外的号码作为拖 码, 胆码和拖码组成前区号码 (其数量之和必须等于或多于六 个号码);并从 01-12 中选取一 个号码为胆码, 再选取除胆码 以外的两个以上(含两个)的号 码为拖码, 胆码和拖码组成后

比如,在体彩大乐透第 21119 期开奖中, 孔先生通过一 张前区10 拖+后区1 胆2 拖的胆 拖票,中出1注1000万元一等奖 及二等奖1注、四等奖25注、五 等奖25注、六等奖100注、八等 奖 200 注、九等奖 126 注,单票收 获奖金 1019 万元。

